

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Dobrovoljno zdravstveno osiguranje**". Rad ima **30 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

Uvod

Čoveku su od uvek pretile opasnosti koje su ugrožavale njegov život, zdravlje i imovinu. Suočavajući se sa njima on je morao organizovati neku vrstu zaštite od posledica sopstvenih aktivnosti koje su mogle doneti štetu ne samo njemu nego i trećim licima. Zbog toga je došlo do pojave velikog broja osiguravajućih kompanija koje se utrkuju da svojim klijentima pruže što povoljnije uslove u pogledu osiguranja postojećih rizika, ali i ako se ukaže potreba za tim osiguraju i nove rizike koji su karakteristični za određeno vreme i društvo u kome se nalaze. Međutim, i pored velikog broja različitih rizika za kojima postoji objektivna potreba da se lica od njih osiguraju, i dalje ljudski život ostaje predmet osiguranja koji je od neprocenjive vrednosti i za kojim će uvek postojati potreba za osiguranjem.

I upravo vodeći se tom činjenicom, ovaj rad će nam pomoći da saznamo nešto više o životnom osiguranju, kao jednom od najzastupljenijih vidova osiguranja u svetu, ali i kod nas. Životna osiguranja su zakonski izraz za različite oblike osiguranja lica. Životna osiguranja se razlikuju od osiguranja imovine po tome što se rizik odnosi na ličnost osiguranika, što je cilj ove vrste osiguranja da isplati ugovorom utvrđenu osiguranu sumu i što se zahteva na pristanak osiguranog lica. Osigurana suma predstavlja bitan element po prirodi posla ugovora o osiguranju lica. Osiguranik stiče pravo na isplatu osigurane sume samim nastupanjem osiguranog slučaja bez obaveze da dokazuje štetu koju je pretrpeo i njenu visinu. Osigurano lice je pojam za treće lice u životnim osiguranjima koje nije ugovorna strana u ugovorima o osiguranju. Ugovori o osiguranju života su dugo smatrani nemoralnim u smislu da neko izvlači korist od smrti ili nezgode drugog lica. Danas je ova vrsta osiguranja opšte prihvaćena u svim pravima, više od jednog veka.

Osiguranje života može se odnositi na život ugovarača osiguranja, a može se odnositi i na život nekog trećeg. Isto važi i za osiguranje od nesrećnog slučaja. Saglasnost osiguranog lica kao uslov za punovažnog ugovora jeste odbrana od opasnosti da se zaključivanjem ovih ugovora bez znanja osiguranog lica, onemogućuje eventualne zloupotrebe.

Predmet posmatranja biće nam osiguravajuća kompanija koja u oblasti osiguranja u našoj zemlji zauzima leadersku poziciju, ali koja isto tako neverovatnom brzinom proširuje svoje poslovanje na sve druge vidove osiguranja. Cilj ovog rada je pre svega upoznavanje sa kategorijom životnog osiguranja kao i pogodnostima koje nam osiguranje može pružiti, ali i upoznavanje sa uslovima koji bi nas zatekli ukoliko bi se odlučili da osiguramo naš život. Rad će biti prezentovan u dva dela. U prvom delu upoznaćemo se sa osnovnim pojmovima i

definicijama koje se javljaju u oblasti životnog osiguranja kao i sa nekim podacima koje karakterišu tržište osiguranja u Srbiji ali i u svetu, dok drugi deo treba da nam pokaže uslove koje nam ova osiguravajuća kompanija nudi, pre svega u oblasti životnog osiguranja, sa posebnim osvrtom na dobrovoljno zdravstveno osiguranje.
Osnovni pojmovi i definicije u osiguranju

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com